



ПРАВДА

Газета основана
5 мая 1912 года
В. И. Лениным

№76 (31008)

16+

27 августа 2020 года

Цена свободная

Орган Центрального Комитета КПРФ

Сегодня в номере:

- **Наследники Чичикова из Пенсионного фонда**
Занимаются ли сотрудники ПФР бизнесом на «мёртвых душах»? — 2-я страница
- **Кабальная цена кредита**
Преференции в закупке лекарств на Украине получают «нужные» иностранные компании — 3-я страница
- **Счастье общее нужно нам**
Народный артист России Юрий Назаров жил, учился и работал в Советской стране, откуда нечего очень важное для себя вынес — 4-я страница

Адреса сопротивления

Против произвола в Ульяновске



Местом проведения многодневной акции протеста в Ульяновске стала территория у обелиска Славы на площади 30-летия Победы в Великой Отечественной войне. Чтобы избежать административных репрессий, её проводит лично депутат Государственной думы РФ Алексей Куринный. Прямо здесь он ведёт приём граждан и встречи с избирателями. Площадь «украшают» плакаты и доска позора, на которой размещены портреты представителей власти, устроивших правовой произвол. Полиция предпринимала попытки ликвидации «палаточной приёмной», но достичь цели не смогла.

АКЦИЯ стала ответом на решения Ленинского районного суда Ульяновска об отмене регистрации 19 из 40 кандидатов от КПРФ в Ульяновскую городскую думу. По мнению партийного отделения, это стало следствием давления на суды региональных властей.

Чтобы поддержать своих товарищей, на родине В.И. Ленина побывали большой десант из представителей Центрального Комитета КПРФ и коммунисты всех соседних регионов. Полторы тысячи участников собрал митинг в Ульяновске. Выступая, заместитель Председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков (на снимке) напомнил, что правящий режим уже не способен удержаться без фальсификаций. Тридцать лет назад эта власть бесовским образом протаскивала ельцинскую Конституцию. Теперь размах жульничества на выборах становится шире с каждым годом.

Д. Новиков подчеркнул: «Речь идёт не только о переписывании протоколов в ночь после голосования. Речь идёт о фальсификации всего избирательного процесса от начала и до конца! Ведь если у коммунистов нет доступа к телеэфиру, нет нормальных дебатов, но есть запреты проводить встречи с избирателями, то о каких свободных выборах может идти речь?»

Теперь появились беспрецедентные случаи роспуска целых районных Советов с одной целью: не дать кандидатам в губернаторы от КПРФ получить подписи своих же товарищей для прохождения «муниципального фильтра». Именно так произошло в Севастополе и Еврейской автономной области. А как пройти «муниципальный фильтр», если твоих товарищей на муниципальных же выборах просто не регистрируют, что и случилось в Ульяновске. Цинизм — запредельный!

В ходе митинга выступили депутаты Государственной думы РФ Алексей Куринный и Александр Ощенко, депутат Мосгордумы Павел Тарасов, первый секретарь Самарского обкома КПРФ Алексей Лескин, руководитель фракции коммунистов в Саратовской областной думе Александр Андалов и другие участники. Главное требование — немедленно восстановить всех кандидатов от КПРФ, массово снятых с выборов.

Соб. инф.



Ресурс — на социальный курс

ПРЕДСТАВИТЕЛИ «Левого фронта» провели в Москве акцию с требованием национализации частных сырьевых компаний, установления народного контроля над использованием природных ресурсов страны и смены социально-экономического курса развития России.

Как рассказал координатор «Левого фронта» Сергей Удалов, активисты вышли с пикетами в центр Москвы и к офисам «Лукойла», «Норильского никеля», «Новатэка», госкорпорации «Роснано».

Сегодня в России более 60% сырьевых компаний находится в частной собственности, что, как считают участники акции, противоречит интересам российского народа, так как все доходы от реализации природных ресурсов должны поступать в бюджет страны и направляться на реализацию социальных проектов, а не оседать в карманах олигархов.

По сообщениям информгентств. Фото с сайта leftfront.org

Социальный протест за рубежом

НОВОЙ «горячей точкой» на карте массовых антиправительственных выступлений в Ираке, не прекращающихся с 1 октября 2019 года, стал город Басра — столица одноимённой южной провинции, производящей львиную долю «чёрного золота» страны — экспортёра нефти. Демонстранты, требовавшие от парламента Ирака уволить губернатора Басры после того, как на прошлой неделе два активиста были убиты, а другие ранены в результате трёх отдельных нападений неизвестных вооружённых лиц, подожгли здание местного законодательного органа.

Для разгона протестующих, считающих, что к гибели оппозиционеров причастны силы госбезопасности, полицейские открыли предупредительный огонь в воздух.

Согласно статистике, в ходе многомесячных и самых масштабных со времён оккупации Ирака в 2003 году протестов населения, возмущённого постоянным ухудшением условий жизни, погибли более 600 человек, свыше 25 тысяч получили ранения. Общее социальное недовольство, вызванное нехваткой питьевой воды, кумовством и коррупцией в силовых

структурах, предвзятостью правоохранительных органов, необходимостью реформ в здравоохранении и образовании, привело к затяжному политическому кризису.

Тем временем в Боготе, столице Колумбии, состоялась многотысячная акция протеста против роста числа массовых, или так называемых коллективных, убийств: за последние две недели от рук неизвестных в стране погибли по меньшей мере 33 молодых человека. Потерях студентов, живших в афроколумбийской общине к юго-востоку от Кали, обнаружили зарезанными или рас-

стрелянными в зарослях сахарного тростника в начале августа. Спустя несколько дней восемь юношей были убиты на вечеринке в Саманего, городке в департаменте Нариньо, где позже нашли тела ещё трёх молодых людей — представителей коренного народа авя. О новых 17 жертвах стало известно в минувшие выходные: пятерых убили неподалёку от департамента Араука близ границы с Венесуэлой, шестерых — в общине Эль-Тамбо в департаменте Каука, ещё шестерых — в деревне рядом с городом Тумако, расположенным на границе с Эквадором.

Смерть всех 33 погибших необъяснима и кажется бессмысленной. Однако юный возраст убитых и близость по времени преступлений вызвали в Колумбии более мощный резонанс, нежели «обычные» акты насилия, к которым в этом латиноамериканском государстве за последние десятилетия уже привыкли. По данным ООН, в 2019-м в стране зафиксировано 36 массовых убийств, то есть в среднем по три в месяц. В этом году этот показатель будет заметно превышен.

Фото Рейтер.



Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганов принял участие в открытии Международного военно-технического форума «Армия-2020» и Армейских международных игр «АрМИ-2020».

В интересах обороноспособности страны



Геннадий Андреевич посетил также экспозицию, организованную Минобрнауки России в рамках форума «Армия-2020», на которой представлены инновационные научно-технические разработки российских университетов и научных организаций, демонстрирующие потенциал российской науки для проведения исследований в интересах оборонно-промышленного комплекса.

Тематический фокус экспозиции сосредоточен на таких направлениях, как искусственный интеллект, обработка больших данных и наглядная визуализация, робототехника и сенсорика, перспективные материалы, био- и нанотехнологии, экологически чистая и ресурсосберегающая энергетика, инновационная медицина, технологии и разработки для условий Арктической зоны и Антарктики,

освоение Мирового океана, аэрокосмические технологии и другие.

Помимо экспозиционной части Минобрнауки России на форуме организована деловая программа, в рамках которой состоятся конференции, мастер-классы, семинары и панельные дискуссии. В дискуссиях примут участие представители государственных структур, вузов и компаний. Среди ключевых тем — возможности кооперации университетской, академической и военно-технической науки в интересах повышения обороноспособности страны, перспективы сотрудничества научных и образовательных организаций с бизнесом и предприятиями оборонно-промышленного комплекса.

Международный военно-технический форум «Армия-2020» продлится до 29 августа на территории конгрессно-

выставочного центра «Патриот» в Одинцовском районе Московской области, на аэродроме Кубинка и на полигоне «Алабино». Организатор мероприятия — министерство обороны Российской Федерации. Форум является одной из ведущих выставок техники и вооружения, а также площадкой для обсуждения вопросов, связанных с развитием оборонно-промышленного комплекса страны. В этом году форум проходит в шестой раз. При этом впервые одновременно с Армейскими международными играми.

Для участия в выставке в Россию приехали делегации из 92 стран, а во время показов будет продемонстрировано более 700 единиц военной техники и вооружения.

Пресс-служба ЦК КПРФ. Фото Сергея СЕРГЕЕВА.

ЖКХ: живи как хочешь

Нестерпимые услуги

К зданию мэрии Новокузнецка (Кемеровская область) один из жителей города вышел на пикет, протестуя против повышения тарифов на жилищно-коммунальные услуги.

— Я ПРОТИВ повышения тарифов. Тем более что вырастут они сразу на 15%! — негодует пикетчик. — Такое решение было принято депутатами горсоветов Кемерово и Новокузнецка. Власти пытаются решить проблемы за счёт жителей. А сейчас кузбассовцам и так очень тяжело. Из-за коронавируса многие из них потеряли работу, остались без денег. И тут, на те-

бе, плату за ЖКХ резко повышают!..

Недавно жители Кемерово, где с сентября тарифы на жилищно-коммунальные услуги тоже вырастут на 15%, хотели провести митинг протеста. Но местные чиновники не разрешили, сославшись на опасность коронавируса.

По сообщениям информгентств.

Курьер новостей

САМЫЙ СЕВЕРНЫЙ ПОСЁЛОК В НЕНЕЦКОМ АВТОНОМНОМ ОКРУГЕ ОСТАЛСЯ БЕЗ ШКОЛЫ. Новый учебный год школьники посёлка Амдерма начнут в детском саду: здание школы находится в аварийном состоянии. В департаменте образования отметили, что в настоящее время осуществляется работы по переезду, а также составляется учебное расписание в соответствии с санитарными нормами. Образовательная деятельность должна быть организована таким образом, чтобы школьники и дети детского сада не пересекались. Вопрос о строительстве новой школы будет прорабатываться параллельно в связи с тем, что нынешнее здание общеобразовательной организации капитальному ремонту не подлежит. Образовательный процесс в дошкольном учреждении в 2020/2021 учебном году начнут 35 детей, из них 24 школьника и 11 воспитанников.

ПОЖАР В АНАПЕ ТУШАТ С ПЯТИ ВЕРТОЛЁТОВ И САМОЛЁТОВ. Возгорание в районе населённых пунктов Большая Утриш и Малый Утриш было обнаружено днём 24 августа. Огонь перекинулся на заповедник Утриш. Власти приняли решение об эвакуации туристов, а также о введении режима ЧС. Возбуждено уголовное дело. Возгорание лесной подстилки на территории заповедника Утриш в Анапе Краснодарского края тушат с помощью уже пяти воздушных судов. Об этом сообщили в МЧС России 26 августа. На месте пожара продолжают работать 301 человек, привлечено 66 единиц техники. Тушение с воздуха производится силами пяти воздушных судов МЧС России: самолётами ИЛ-76 и Бе-200-ЧС, двумя вертолётами Ми-8 и вертолётном Ка-32. За утро 26 августа на район пожара было сброшено более 400 тонн воды.

По сообщениям корреспондентов «Правды» и информгентств.

Вести с Украины

Кабальная цена кредита

Во вторник, 25 августа, состоялась внеочередная сессия Верховной рады, на которой минимальную зарплату повысили аж на 277 гривен (748 руб.).

ХАРАКТЕРНО, что среди главных требований Запада значится возвращение «космических» зарплат членам наблюдательных советов (речь идёт о снятии ограничений).

Аналогично состоится передача под контроль иностранцев антикоррупционных органов и судов, реформа налоговой службы и таможи и многое другое.

Власти обязуются создать новую Высшую квалификационную комиссию судей (ВККС) Украины с международным участием. Европейцам будет предоставлено право формировать Комиссию по вопросам этики, которая станет оценивать так называемую добросовестность судей и судейского начальства — ВККС и Высшего совета правосудия.

Сообщает Синьхуа



В дни летних каникул в Чжанцзяцзе (провинция Хунань, Центральный Китай) запустили несколько новых туристических маршрутов по территории заповедника Улиньюань.

По страницам зарубежной печати

«В то время как всё больше стран готовятся к открытию школ, в связи с новым исследованием может разгореться дискуссия о заразности детей», — пишет немецкое издание «Экюдльче цайтунг».

Дети как переносчики вирусов

Я БЫЛА удивлена высоким количеством вирусов, которое мы обнаруживали у детей всех возрастных групп, особенно в первые два дня после заражения.

Тем не менее и эти дети могут заразиться и являться носителями большого количества вируса», — пишет газета.

Тотальная слежка с благими мотивами

Германия запустила приложение, отслеживающее распространение коронавируса через контакты владельцев телефонов. Его создатели — институт Роберта Коха при участии компаний «Доич телеком» и SAP.

По мнению Эндрю Престона, микробиолога из Батского университета (Великобритания), исследование вводит в заблуждение.

Путь в наркотический ад

Представители итальянского популистского «Движения 5 звезд», входящего в правящую коалицию, повторили своё предложение легализовать марихуану.

Пульс планеты

КЕНОША. Для пресечения беспорядков в этом городе американского штата Висконсин объявлен комендантский час и введены части Национальной гвардии США.

В фокусе — Центральная Азия

Синдром навязчивого законотворчества

Новый вариант туркменской Конституции будет принят в режиме... видеосвязи. Власти решили воспользоваться пандемией и упростить проведение реформы.

В сентябре было объявлено о создании конституционной комиссии по внесению изменений и дополнений в Основной Закон, а в следующем месяце состоялось её первое заседание.

Буржуазия должна раскошелиться

Рабочая партия Бельгии (РПБ) для покрытия расходов, понесённых бюджетом страны в связи с пандемией COVID-19, предлагает ввести единовременный налог на состояние физических налоговых субъектов, превышающее 3 миллиона евро.



«Пандемия COVID-19»

ПАНДЕМИЯ COVID-19 — это чрезвычайная социально-экономическая ситуация, в которой миллионы бельгийцев лишены работы. Сейчас крайне важно принять меры по защите доходов трудящихся.

Мы не знаем, на что им жить до конца месяца: пособия по временной безработице были гарантированы лишь в размере 70% от заработной платы, что особенно болезненно ударило по малоимущим».

В качестве решения Рабочая партия Бельгии предложила собрать единовременный налог на имущество физических лиц, являющихся налогоплательщиками, состояние которых превышает 3 миллиона евро.

«Особенно неприятен тот факт, что некоторые предприятия на этом кризисе сумели ещё и обогатиться: сети общественной торговли и интернет-магазины отчасти угрозили прибыль за счёт своих собственных потерь. Особенно опасна в этом смысле экспансия американских транснациональных интернет-гигантов вроде онлайн-площадки «Амазон».

Образовательная миграция: мифы и реальность

Критики белорусского президента часто упрекают его в том, что из-за «неэффективной экономики, невысоких зарплат и бесперспективности» страну чуть ли не массово покидают население, особенно молодёжь, в поисках лучшей доли на чужбине.

По данным Главного управления статистики (Польша), число студентов в польских вузах неуклонно снижается, сократившись за последние 10 лет более чем на треть.

Белорусы и украинцы выбирают путь погнаться, отдавая предпочтение специальностям в области бизнеса, администрирования и права. Такой подход популярен и в Украине, где охотнее выбирают для получения высшего образования не отечественные, а немецкие или английские вузы.

И всё же наибольшей популярностью у белорусских абитуриентов пользуются (по крайней мере, пока) российские вузы, нежели польские.

Стороны конфликта

Наступил последний летний месяц, а польских студентов в польских вузах по-прежнему увеличивается. Так, если в 2010 году в них обучалось около 2,6 тыс. белорусов, то в 2019-м — около 7,3 тыс.

Известно, что благодаря «карте поляка» белорусы и украинцы могут получать бесплатное высшее образование и даже стипендию. Что касается дальнейшего трудоустройства, то здесь всё зависит (как везде) от востребованности полученной профессии на местном рынке труда.

Вот что делать многочисленным юристам, экономистам, переводчикам и прочим? Либо переходить в строители, водители-экспедиторы, сезонные рабочие и обслуживающий персонал, либо возвращаться на родину и искать применение «европейскому» диплому там.



ТРУДНО судить о мире в целом, но на постсоветском пространстве руководством Туркмени во главе с Гурбангулы Бердымухамедовым точно является самым оригинальным.

В сентябре было объявлено о создании конституционной комиссии по внесению изменений и дополнений в Основной Закон, а в следующем месяце состоялось её первое заседание.

Стороны конфликта

В действительности руководством республике движут куда более прагматические мотивы. Согласно предложенным изменениям, сложившийся полномочия президент станет пожизненным членом верхней палаты парламента, а с её спикера сможет взять на себя обязанности главы государства в случае дочернего ухода последнего.

Стороны конфликта

В действительности руководством республике движут куда более прагматические мотивы. Согласно предложенным изменениям, сложившийся полномочия президент станет пожизненным членом верхней палаты парламента.

Стороны конфликта

В действительности руководством республике движут куда более прагматические мотивы. Согласно предложенным изменениям, сложившийся полномочия президент станет пожизненным членом верхней палаты парламента.

Стороны конфликта

В действительности руководством республике движут куда более прагматические мотивы. Согласно предложенным изменениям, сложившийся полномочия президент станет пожизненным членом верхней палаты парламента.

Стороны конфликта

В действительности руководством республике движут куда более прагматические мотивы. Согласно предложенным изменениям, сложившийся полномочия президент станет пожизненным членом верхней палаты парламента.

